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ÁLLD A SARAT! Alapige: 1 Timóteus 5,17-25

Újabb markáns témával folytatódik a levél, ahogy a fejezetben a gyülekezet rendben tartásának
kérdéseiben ad Pál egyfajta használati utasítást. Ebben a szakaszban a gyülekezet felelős vezetőivel és
magának  Timóteus  felelősségével  kapcsolatban  tanít  az  apostol.  Néhány  hete,  a  harmadik  fejezet
olvasásakor már szóba kerültek a vezetők, bár ott inkább általánosságban, az alkalmasság kérdését
körüljárva. Itt mintha egy lépéssel közelebb lépnénk a gyülekezet valóságához, s ebben a közelségben
még inkább meglátszaik az a tény, hogy a gyülekezet magában hordozza tagjain keresztül a bűnösség
terhét, attól, hogy Isten számára elkülönített közösségről van szó, ugyanúgy jelen van a gonosz. Pál
egyértelművé  teszi, hogy nem lehet szemet hunyni a Sátán munkája fölött, ezzel szemben tisztaságra
hív: tisztán őrizd meg magadat! Álld a sarat, Timóteus!

A gyűlekezet (is) a bűn elleni harc színtere. Nem mondhatjuk ki, hogy itt már minden rendben.
Akkor elhinnénk a Sátán hazugságát. Számolnunk kell vele, s küzdenünk ellene. A gonosz jelen van
személyes életünkben, így a gyülekezeti életben is kísértéseivel, csábításával. Küzdünk, s van hogy
elbukunk.  Pál  ezek  ismeretében  tanácsolja  a  vezetők  kiemelt  védelmét.  Legyen  erősebb  a
megbecsülésük,  legyen  erősebb  a  védelem  is,  ami  körülveszi  őket!  Pletykák,  légből  kapott
vádaskodások szavára ne adjon a gyülekezet vezetője. Két vagy három tanú megerősített vallomására
fogadj el vádat. Ítéletet csak hitelt érdemlő bizonyítok alapján hozz. Azt hiszem ezt megszívlelhetjük
mi magunk is!

Ugyanakkor  a  bebizonyosodott  gonosz  szándék  határozott  fellépést  igényel.  Nem  elkenni,
eltussolni, ha érdekünk úgy kívánja, elhallgatni a bűnt. Ebben is van még hová fejlődnünk! A rosszat
rossznak nevezni különösen nehéz dolog a hatalommal, vagy épp a baráttal, testvérrel szemben. A
békességért,  érdekünkért  inkább  elhallgatnánk,  elhajlítanánk  az  igazságot.  De  előbb  vagy  utóbb
kiderül, figyelmeztet minket is Pál. Ne légy részes mások bűnében – álld a sarat!

De nem csak másoknál találunk bűnöket, el kell jutnunk saját magunkhoz is, amikor minket kísért
meg a Sátán. Amikor nem Istenre, hanem az érdekeinkre figyelünk. Hamar a Gonosz játszóterévé
válik a szív. Az előítélet, a részrehajlás jelen van mindannyiunkban: a saját döntéseinkért pedig mi
viseljük  a  felelősséget.   Ezért  szól  az  Ige:  tisztán  őrizd  meg  önmagadat!  Tisztaság,  szentség  –
visszatérő  üzenet,  melyben  Isten  arra  hív  minket,  hogy  őhozzá  tartozzunk,  mint  akiket  Fia
váltsághalála megtisztított, saját gyermekeivé fogadott. A bűn miatt ez folyamatos küzdelmet kíván,
lelki tisztálkodásra hív, hogy álljuk a sarat. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Köszöntés
Gyülekezetünk idős tagját köszöntjük ma születésnapja alkalmából: kántor testvérünk édesanyja, Sebe
Lídia a héten töltötte 95. életévét. Isten megőrző kegyelmét kívánjuk életére ezekben a napokban is!

2. Alkalmaink
Kedden 17 órakor Bibliaköri alkalmat tartunk (Jn 20,19-31)
Szerdán 17 órakor Szolgálók órája lesz.
Vasárnap 9.45-kor imaközösséget tartunk a gyülekezeti házban,
10 órakor istentiszteletre hívnak a harangok.
Az esetszámok gyors növekedése miatt  egyre fontosabb az előírások betartása:  a  távolságtartás,  a
maszkviselés és a fertőtlenítés.

3. Az iratterjesztésben megtalálhatóak lelki kiadványaink, melyeket szeretettel ajánlunk a gyülekezet
tagjainak  figyelmébe.  Már  most  előjegyezhető  a  következő  évre  szóló  Bibliaolvasó  Kalauz,
Kalendárium, Falinaptár is.



4.  A közegyházi  választások  egyházkerületi  eredményei  a  héten  megszülettek:  2021.  január  1-től
Egyházkerületünk  püspöke  Balog  Zoltán  lett,  a  főgondnoki  tisztségre  –  ugyanúgy  kétharmados
többséggel – Veres Sándort újraválasztotta gyülekezetek közössége. Isten áldását kívánjuk életükre és
egyházkormányzói szolgálatukra!

5.  Adventhez  érkezve  karácsonyi  adománygyűjtéshez  csatlakozunk  idén  is.  A  Református
Szeretetszolgálat Szeretetdoboz akciójához kötötten a következő hetekben, november 29-ig várjuk a
felajánlásokat.

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


